Aufgabe Dw »

(Abtej
iereec'[{“;g 2 bis 4 Raiter
X
40 m - Dauer: circa 415 Minuten
Auf der linken Hand im Mittelschritt Abteilung bilden-

EVOH der kurzen Seite auf die Richter zu) Anfang links dreht,
echts marschiert auf — Marsch. (Ohne Halt)

(An der kurzen Seite) Bei Erreichen des Hufschlags,
Hand.

(H-K
) (Af‘u der langen Seite) Abteilung im Arbeitstempo — Trab.
Leichttraben.

(A)

linke

©

F-X- ?
(F-X-H) Durch die ganze Bahn wechseln.

4 - k.
(C-X) Auf dem Zirkel geritten (Vz-mal herum). G 2
(X-C-X) Aussitzen (1-mal herum). o

(XCX-C) " (Zur geschlossener Zirkelseite) Abteilung im Arbeitstempo =
Galopp — Marsch (1%-mal herum).

(®) Abteilung im Arbeitstempo — Trab. Ganze Bahn.
(A) (An der kurzen Seite) Abteilung — Schritt — Mittelschritt.

(K-H) (An der langen Seite) Abteilung — Halt (3 bis 4 Sekunden)
Abteilung - Schritt — Mittelschritt.

(C-X-C) Abteilung im Arbeitstempo — Trab. Auf dem Zirkel geritten
(T-mal herum).

(C-X-A) Aus dem Zirkel wechseln.
(A-X) (Y2-mal herum).

(X-A-X-A)  (Zur geschlossenen Zirkelseite) Abteilung im Arbeitstempo i
Galopp — Marsch (1%2-mal herum).

Abteilung im Arbeitstempo — Trab. Ganze Bahn.
(An der langen Seite) Abteilung — Schritt — Mittel

(A)
(F-M)
(Von der kurzen Seite auf die Richter zu) Anfang

A
*) rechts marschiert auf — Marsch.
(Wenn der Anfangsreiter die Verbindungslinie der beiden

punkte E-B erreicht hat) Anfang — Halt. GriiRen.




